

Súd: Okresný súd Rožňava
Spisová značka: 7P/294/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7819203417
Dátum vydania rozhodnutia: 03. 03. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Marta Hrenčuková
ECLI: ECLI:SK:OSRV:2020:7819203417.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Rožňava, sudkyňou Mgr. Martou Hrenčukovou, vo veci starostlivosti súdu o maloletú H. Z.Q., H.. XX.XX.XXXX, zastúpenú kolíznym opatrovníkom Ústredím práce, sociálnych vecí a rodiny, Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Šafárikova 112, 048 01 Rožňava, dieťaťa rodičov T.I. C.G., H.. XX.XX.XXXX, R. C. Z. XXX/X, XXX XX Q., R..Č.. C. O. XXX, XXX XXC. B. S.F. Z.B., H.. XX.XX.XXXX, R. C. XXX XX M. XXX, zastúpeného právnym zástupcom JUDr. Jozefom Ujom, advokátom, CHARGE DAVOUÉ UJ s.r.o. Advokátska kancelária Vlárská 548, 911 05 Trenčín, na návrh otca, o zmenu úpravy stykov s maloletou, takto

rozhodol:

I. Okresný súd Rožňava s c h v a ľ u j e dohodu uzavretú rodičmi maloletej v zmysle ktorej:

Otec S. Z., H.. XX.XX.XXXX sa bude s maloletou dcérou H. Z., H.. XX.XX.XXXX s t ý k a ť:

- každý nepárny týždeň v piatok od 15.00 hod. keď si maloletú prevezme od matky pred jej bytom, do nedele do 15.00 hod. kedy maloletú matke na tom istom mieste odovzdá,

- každý nepárny rok počas jarných prázdnin stým, že v deň pripadajúci na prvý deň jarných prázdnin si maloletú prevezme od matky o 9.00 hod. pred jej bytom a štvrtý deň jarných prázdnin maloletú matke odovzdá o 16.00 hod. na tom istom mieste,

- každý párný rok počas veľkonočných sviatkov tak, že Veľkonočný piatok si maloletú prevezme od matky pred jej bytom o 15.00 hod. a Veľkonočný pondelok maloletú matke odovzdá o 15.00 hod. na tom istom mieste,

- počas letných prázdnin od 01.07. kedy si maloletú prevezme od matky pred jej bytom o 10.00 hod., do 10.07. kedy maloletú matke na tom istom mieste odovzdá o 17.00 hod. a od 01.08. kedy maloletú prevezme od matky pred jej bytom o 10.00 hod., do 10.08. kedy maloletú matke na tom istom mieste odovzdá o 17.00 hod.,

- každý nepárny rok počas vianočných sviatkov od 24.12. kedy si maloletú prevezme od matky pred jej bytom o 10.00 hod., do 26.12. kedy maloletú matke odovzdá o 17.00 hod. na tom istom mieste,

- každý párný rok od 29.12. kedy si maloletú prevezme od matky o 10.00 hod. pred jej bytom, do 01.01. kedy maloletú matke na tom istom mieste odovzdá o 14.00 hod.,

- matka T. C., H.. XX.XX.XXXX sa zaväzuje maloletú na styk s otcom riadne pripraviť a odovzdať a prevziať ju od otca v stanovený čas a na stanovenom mieste.

II. Týmto sa m e n í rozsudok tunajšieho súdu 7P/304/2015 - 713 zo dňa 31.10.2017 v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Košiciach 7CoP/27/2018 - 771 zo dňa 26.06.2018 vo výroku o úprave stykov otca s maloletou dcérou.

III. Žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania.

o d ô v o d n e n i e :

1. Otec svojim písomným návrhom žiadal, aby súd rozšíril jeho styky s maloletou dcérou, tak že sa s maloletou bude stýkať v neprítomnosti matky každý párny týždeň od piatku od 15.00 hod. do nedele do 15.00 hod., každý nepárny rok počas jarných prázdnin od prvého dňa prázdnin od 9.00 hod. do štvrtého dňa prázdnin do 16.00 hod. každý párny rok počas veľkonočných sviatkov od piatku od 15.00 hod. do pondelka do 15.00 hod., počas letných prázdnin od 01.07. od 10.00 hod. do 10.07. do 17.00 hod. a od 01.08. od 10.00 hod. do 10.08. do 17.00 hod., každý nepárny rok počas vianočných sviatkov od 24.12. od 10.00 hod. do 26.12. do 17.00 hod. a každý párny rok od 29.12. od 10.00 hod. do 01.01. do 14.00 hod. Svoj návrh odôvodnil tým, že jeho styky s maloletou dcérou boli upravené rozsudkom tunajšieho súdu ešte v roku 2017. S maloletou sa stýka a v súčasnosti ju berie so súhlasom matky aj do miesta svojho bydliska. Maloletá sa stretáva aj s jeho rodinou. Maloletá je už staršia a vždy sa na návštevu teší. Maloletá u neho nikdy neplače.

Otec vo svojej výpovedi uviedol, že na svojom návrhu trvá. Súhlasil by aj stým, aby styky prebiehali každý nepárny týždeň ako to navrhuje matka. Vždy by si ju prevzal v piatok o 15.00 hod. od matky pred jej bytom a v nedeľu taký istý čas by ju matke vrátil. S dcérou sa chce stýkať aj počas jarných a letných prázdnin ako aj počas veľkonočných a vianočných sviatkov. V roku 2017 súd jeho styky s maloletou upravil v prítomnosti matky bez prespania dieťaťa každý nepárny týždeň v mesiaci v sobotu od 13.00 hod. do 18.00 hod. a v nedeľu od 9.00 hod. do 12.00 hod. Matka mu tieto styky umožňovala a v lete 2019 sa dohodli, že si maloletú môže zobrať aj ku sebe domov. Počas letných prázdnin bola dcéra u neho aj v júli aj v auguste celý týždeň so súhlasom matky. Aj v mesiacoch október, november a december 2019 a január 2020 bola maloletá u neho každý mesiac jeden celý týždeň. V mesiaci február 2020 bola u neho 6 dní. S matkou sa dohodli a on dcéru vždy včas vrátil. Vyživovaciu povinnosť voči maloletej si plní, ale nemá uhradené posledné 2 mesiace, lebo bol nezamestnaný a nemal finančné prostriedky. Nedoplatok na výživnom uhradí. O sebe uviedol, že naďalej žije u svojej matky a býva tam aj jeho sestra. Matke na domácnosť prispieva po 80,-€ mesačne. Od 02.03.2020 je zamestnaný o čom ako dôkaz predložil pracovnú zmluvu. Otec ďalej uviedol, že bude zarábať asi 600,-€ mesačne. Nemá ďalšiu vyživovaciu povinnosť ani známosť s inou ženou. Vzájomný vzťah medzi ním a maloletou je veľmi dobrý. Dobré sú aj vzťahy medzi maloletou a jeho matkou a sestrou. Maloletá chodí ku nim rada.

2. Matka s návrhom otca súhlasila. Trvala na tom, aby styky prebiehali každý nepárny týždeň od piatku do nedele a súhlasila aj stým, aby sa styky realizovali aj počas prázdnin a sviatkov. Súhlasila aj s výpoveďou otca a uviedla, že sa dohodli na tom, že maloletá ho bude navštevovať v mieste jeho bydliska. Otec sa s maloletou pravidelne stýka a to aj nad rámec posledného rozhodnutia súdu. Vzťah medzi otcom a dcérou je dobrý, chodí k nemu rada. Nestťažuje sa ani na tetu a starú mamu. Zdravotný stav maloletej je dobrý, ale naďalej s ňou navštevuje logopéda. Dcéra navštevuje materskú školu a v septembri nastupuje do prvého ročníka základnej školy. O sebe uviedla, že žije s A. C. a z ich spolužitia pochádza maloletá dcéra G., ktorá sa narodila XX.XX.XXXX a je s ňou na materskej dovolenke. Naďalej sa stará aj o maloletého syna Z. K., ktorý má XX rokov. Jej spolužitie s druhom je dobré a druh je riadne zamestnaný.

3. Rodičia na pojednávaní po vykonanom dokazovaní uzavreli dohodu na základe, ktorej sa otec bude s maloletou stýkať tak ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku.

4. Kolízny opatrovník maloletej navrhol dohodu rodičov schváliť.

5. Súd v súlade s ustanovením § 24 ods. 3 Zákona o rodine č. 36/2005 Z.z., s prihladením na ustanovenie § 25 Zákona o rodine č. 36/2005 Z.z. schválil dohodu, ktorú uzavreli rodičia maloletej, lebo táto dohoda zodpovedá zmeneným pomerom a je aj v súlade so záujmami maloletej.

6. Výrok o trovách konania sa opiera o ustanovenie § 52 Civilného mimosporového poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je možné podať odvolanie, nakoľko sa účastníci tohto práva vzdali na pojednávaní a s rozsudkom súhlasili.